

# 8岁浩浩被狗“咬伤”:父亲寻找目击证人

文/本报记者 解裕涛

“寻找好心人——大家好,我是保利拉菲北门鲜上鲜水果店小冯,7月28日中午12点半左右,我儿子被隔壁邻店SK理发店金毛狗咬成重伤,当时正值中午外面人少,有一位好心大姐目击了被咬过程,还告诉我妻子孩子被狗咬了。当时心急送孩子去医院手术,没有记下您电话号码,现在理发店主张鹏不承认孩子是被狗咬伤,硬说我儿子是自己摔倒碰伤的,我们需要您出来做一下证,求求大家帮忙扩散一下,让这位好心的大姐出来说句话,我们全家跪谢您了!”近日,一条“男孩被狗咬伤,寻找目击证人”的信息在包头微信朋友圈疯传。当越来越多的人关注并转发时,后续的多个不同版本相继被传播开来,有人说这是假消息,图片是网上下载的,有人说是父母为了讹钱想出的招数……

## 【事发】 孩子玩耍受伤

7月31日,记者在包钢医院整形科住院部看到受伤男孩浩浩。他正躺在病床上输液。经过几天的治疗,浩浩的右脸颊依然还有肿胀,面部多处有缝合的痕迹。

说起几天前发生的事情,至今让浩浩一家人心有余悸。

浩浩的父亲冯先生告诉记者,7月28日中午,在昆区保利拉菲小区北门,8岁的浩浩在妈妈开设的水果店周围玩耍,当他跑着经过一家名为“SK国际造型设计理发店”门前时,用绳子拴在该店门口的一条大型金毛犬突然跳起来扑过来。浩浩面部右侧、唇部被狗撕咬。

受到惊吓和疼痛的浩浩挣脱了金毛狗的撕咬,捂着脸跑到了旁边的一家宠物店。宠物店老板见状,随即跑到水果店通知了浩浩的父母。

冯先生对记者说:“听说孩子受伤,我跑到宠物店看到孩子用手捂着脸,满脸是血。当时,我就想赶快救治孩子。随后,宠物店老板驾车载着我们到北方医院进行了狂犬疫苗的接种,之后又转至包钢医院进行了3个多小时的手术,孩子才脱离危险。”

浩浩的妈妈对记者说:“当时我正在店里准备午饭,听说孩子出事了,我跟着他父亲一路跑出去时,一位坐在车里的女士对着理发店门口的金毛狗告诉我,你家孩子被这条狗咬了。但由于当时我太着急了,忘了留那位女士的联系电话。”

在医院治疗中的浩浩,对于当天发生的事情记忆犹新。浩浩告诉记者,当天他跑着经过理发店的时候,那条立在店旁的金毛狗突然就冲他扑了过来,撕咬他的头部。当时他没有喊叫,狗也没有喊叫,他使劲地挣脱狗后,由于担心妈妈的责骂,随即跑到了隔壁的宠物店里。

## 【后果】 孩子每晚大哭不止

据了解,事情发生时,金毛犬主人不在店里,但随后也闻讯赶往医院,支付了狂犬疫苗接种的费用和住院押金3000元。冯先生说,虽然邻里邻居,彼此认识,但他依然选择报警,警察出警并收集了相关证据。次日,当医院催缴续费时,冯先生联系狗主人,但

对方表示自己暂时没有支付能力,请冯先生先行垫付。

据冯先生说,期间狗主人曾在电话中向浩浩家人表示,他听说孩子的伤是自己摔倒所致,并非他家狗咬伤。这种前后截然相反的说法和表现,让浩浩家人特别失望和伤心,并

对后续治疗费用没着落而不知所措。

“听说孩子出事后,孩子的爷爷奶奶和姑父也从山西赶来。由于孩子被狗咬后受到了惊吓,每天晚上都大哭不止,家人轮番安抚,天亮才能睡着。一家人为此疲惫不堪。”浩浩的妈妈哽咽地对记者说。

## 【争执】 不能确定狗咬伤孩子

孩子出事后,冯先生将此事发到了朋友圈,希望找到目击证人,结果事与愿违。

“我每天都接到陌生电话近百个,数十条短信内容,大多是关心事情的人们向我核实消息真伪,还有人一开口便是义愤填膺的指责,甚至还有言语贬损和人格的质疑,这已经严重影响到了我的生活!实在无力应对,我只想尽快为孩子治疗,向狗主人讨要合理说法,让他承担应该承担的责任。”冯先生向记者讲述自己的苦衷。

7月31日,记者来到位于昆区保利拉菲小区北门的SK国际造型设计理发店。店里没有客人,只有一名店员在看门。店门口没有狗,但有一块狗垫子。

经联系,张鹏的妻子赵

女士告诉记者,事发时他们和孩子的父母都不在现场,谁都没有看到孩子被狗咬的过程,谁也不能确定孩子是否是被她家的狗咬伤的。当时,只有一名店员在店里,但是并没有听到孩子的哭喊声。他先生是接到隔壁的宠物店老板打来的电话说,孩子被狗咬伤了,有可能是被你家狗咬伤的。随后,他先生就往店里赶,走到途中的时候,听说孩子已经去医院了,然后他先生就直接去医院了。

赵女士说,大家都是邻居,毕竟是孩子重要。去了医院后,孩子的父母说,他们没有带那么多钱,出于邻里关系的原因,我们就把医药费给付了。现在孩子的父母一口咬定孩子是我们家狗咬

的,后期又让加费用。她认为,现在还不能确定是我们家的狗咬伤孩子,没有结果的事情为何让我们继续交费。

“当时,谁也没有亲眼目睹事情的经过,他们家就发朋友圈来诋毁我们说找目击证人。我们家的金毛狗1岁,平时性格特别温顺,当时宠物店的老板发现的这个孩子。宠物店老板当时问孩子脸是怎么弄的,孩子说是自己摔的,不敢回家,怕他妈妈骂他。”赵女士对记者说。

赵女士对记者说:“现在我们被受伤孩子家整得很被动,孩子的家人也没联系我们商讨费用,直接发个朋友圈对我们进行人身攻击,说我们不承认。目前,这件事还没有调查结果。”


## 【说法】 犬类伤人 属民事案件

目前,浩浩住院、手术治疗等费用已经花去一万多元,之后还需要做整容手术。浩浩没有意外保险和商业保险,这些支出都得自己承担。浩浩的父母表示,无论如何要全力治疗并讨回公道。

冯先生告诉记者,事发后,他曾去小区物业要求调当天的监控录像。令他感到无奈的是,出事地点的监控在几天前的暴雨中毁坏,一无所获。在此,浩浩家人恳请目击者提供信息,希望在下一步有可能履行的诉讼程序中得到帮助。

浩浩的主治医生、包钢医院整形美容外科副主任医师高翔告诉记者,孩子当时来医院的时候,下唇裂伤,上唇贯通伤,右侧面部有3处比较深的创面。家属主诉他的孩子是被狗咬伤的,并且已经打过狂犬疫苗,随后医院进行了清创美容缝合。狗咬伤伤口容易感染,但是目前观察孩子的状况还是在向好的方向发展。一般成人的伤口定型为一年时间,小孩子愈合能力较强,后期进行物理治疗具有不可定性,只能是定期观察。

包头市昆河派出所马成坤警官告诉记者,当时接到报警,他在医院见到双方当事人,犬类伤人是属于民事案件,出警后已经告知双方去法院协商解决。同时,第二天告知告诫养狗主人,把狗进行转移,不能在城市居民区养大型犬,否则要进行处罚。



## 北方新报 小记者 招募令

XIAOJIZHE

同学们:  
好消息!《北方新报》小记者俱乐部终于成立啦!全区8-15岁精力充沛兴趣广泛的中小學生又多了一个学习交流、开阔视野、提升素质、展示风采的平台。  
《北方新报》小记者俱乐部将不定期组织公益活动以及新闻采访和摄影采风,并且采用文字、图片、视频等多种形式,通过《北方新报》、《北方新报》官方微信、《北方新报》官方微博、正北方网、正北方客户端等多种载体,对小记者的相关活动进行全方位立体式报道。

小记者选拔条件:  
1、年龄:8-15岁的青少年;  
2、具有基本写作和较好的口头表达能力及艺术等特长;  
3、热爱生活,兴趣广泛,善于思考,勤奋努力,积极向上;  
4、善于交往与沟通,热情、有爱心和责任心;  
5、德才兼备,品学兼优。

怎样加入我们?  
报名方式:填写《北方新报》小记者俱乐部报名表,递交1寸免冠彩照两张。  
联系地址:呼和浩特金桥开发区北方日报社  
联系人:郝少英 石尧  
联系电话:15847188077(微信同号)15247116787(微信同号)。

关注二维码  
加入北方新报小记者

